POUR 14 EQUIPES : (4 rencontres ; 3 jeux)

Temps des séquences 10’

~l R1 J1 R 2 J?2 R3 J3
Al R1 R4 J3 R3 J?2 R 2
= J1 R 2 J2 R 3 J3 R4
s J1 R1 R4 J3 R 3 J2
c| R?2 J?2 R3 J3 R4 R1
c| R?2 J1 R1 R4 J3 R3
c| J2 R 3 J3 R4 R1 J1
c| J2 R 2 J1 R1 R4 J3
A~ R3 J3 R4 R1 J1 R 2
Al R3 J?2 R 2 J1 R1 R4
A1 J3 R4 R1 J1 R?2 J2
Al J3 R 3 J?2 R?2 J1 R1
s | R4 R1 J1 R 2 J?2 R3
s | R4 J3 R3 J?2 R 2 J1
Rencontre 1 Jeu 1 Rencontre 2
=R

Rencontre 4

Jeu 3

Rencontre 3




POUR 16 EQUIPES : (4 rencontres ; 4 jeux)

Temps des séquences 10’

Niv | séquence 1 | séquence 2 | séquence 3 | séquence 4 | séquence 5 | séquence 6
Al R1 J1 R 2 J?2 R3 J3
Al R1 J4 R4 J3 J?2 R 2
Bl J1 R 2 J?2 R3 J3 R4
Bl J1l R1 J4 R4 R3 J?2
Cl R2 J?2 R3 J3 R4 J4a
C|l R2 J1 R1 J4 J3 R3
cC| J2 R3 J3 R4 J4a R1
c| J2 R2 J1 R1 R4 J3
Al R3 J3 R4 J4 R1 J1
Al R3 J?2 R 2 J1 J4 R4
Bl J3 R4 J4 R1 J1 R 2
Bl J3 R3 J?2 R 2 R1 J4
C| R4 J4 R1 J1 R 2 J?2
C| R4 J3 R 3 J?2 J1 R1
c| J4 R1 J1 R 2 J2 R3
c| J4 R4 J3 R3 R 2 J1

Rencontre 1

[ Jeu 4

Rencontre 4

Jeu 1

Rencontre 2

Jeu 2

Jeu 3

Rencontre 3




